



**D. O. M.**  
Rogad a Dios por el alma de

## D. José Cantos Bayona

### Presbítero

De la Congregación Sacerdotal  
VICARIO DE BENIMACLET

#### Que falleció a las once y media de la noche de ayer

#### A la edad de 84 años

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica  
**R. I. P.**

El reverendo señor Cura párroco de dicho poblado, afligidos padre don José Cantos y Granell, hermano don Jesús, tíos y primos, ruegan a sus demás parientes y amigos encomienden a Dios el alma del finado y asistan a la conducción de su cadáver, que se verificará a las tres y media de la tarde de hoy, desde la casa mortuoria, calle de Valencia, número 13, de Benimaclet, hasta el cementerio de Alboraya, por lo que les quedarán profundamente reconocidos.

### Notas políticas

#### La acción de las derechas

Pocas veces se presentará ocasión más oportuna para que los elementos de la derecha den la batalla a las izquierdas. El desorden que en las izquierdas se advierte es el mejor aviso para los de enfrente.

¿Se llegará a una inteligencia?

Nosotros la deseamos fervientemente y hacemos votos para que así sea. Todo planteamiento de coalición es campo donde tienen fácil entrada los egoísmos y las ambiciones. Si no hay por parte de todos un poco de voluntad para imponerse a sí mismos, estamos irremisiblemente perdidos. Si lo que desean todas las organizaciones políticas y sus directores es el bien de Valencia y no su propio meollo personal o colectivo, precisa ante todo hacer un verdadero examen de conciencia. La realidad está en la historia y las aspiraciones deben responder a los hechos. Esto como principio, porque después, aún se necesita margen para poder recortar de todas las propias y legítimas pretensiones.

Todos en Valencia nos conocemos y todos sabemos qué partidos y en qué distritos tienen unas organizaciones más o menos perfectas. Pretender salirse de su órbita e invadir campos que por una serie no interrumpida de triunfos pertenecen a determinados sectores políticos, sería tanto como pretender destruir de antemano la verdad, que es la eficacia del pacto.

Y no lo decimos por nosotros, que no nos debemos a uno, sino a varios de los organismos políticos que a esta coalición pueden concurrir. Lo decimos por todos y precisamente porque el real reconocimiento de la fuerza de cada uno es la mejor y la verdadera garantía del éxito.

A todos excitamos para que sea ese el único espíritu que les guíe en las reuniones que se celebren.

## Marruecos

### LA TOMA DE DAR-DRUIS

(POR TELEGRAMA Y TELEFONO)

#### Parte oficial

Madrid.—El comisario superior ha comunicado al ministro de la Guerra lo siguiente:

«Según me comunica el comandante general de Melilla desde Dar Druius, hoy, a las 10'35 de la mañana, ha sido ocupada dicha posición, con escasa resistencia por parte del enemigo, al que cogimos cuatro cañones y material de guerra.»

#### La ocupación de Dar-Druius

##### Detalles de la operación

Melilla.—Las primeras fuerzas que lograron el contacto con el enemigo fueron las de Regulares, que ocuparon la posición de Dar Gusa da, donde emplazaron la artillería.

El enemigo opuso escasa resistencia. Inmediatamente, otras fuerzas ocuparon un grupo de casas en Quemada, mientras las tropas del general Cabanellas ocupaban Azguad, y la columna del coronel Ferrandiz ocupaban las de Kaid-Amar y Burrebail.

El enemigo pretendió aumentar su número, pero no pudo formalizar su resistencia.

Hicieron varios disparos con las piezas que tenían emplazadas en Dar Druius, pero sin que lograran hacer blanco.

Nuestras tropas, al llegar a unos 100 metros antes de los objetivos, encontraron grupos de cadáveres de españoles.

Pudieron ser identificados el del ingeniero de la Compañía minera de África, don Gabriel Ramos, y tres obreros de dichas minas.

Volcados sobre una cumeta se encontraron esqueletos de un autocamión, un automóvil y una camioneta.

Cerca de la casa de Amar se recuperaron algunos materiales procedentes del saqueo de Junio.

En la casa de Burrebail se encontraron arzones de artillería de campaña, caraculas, volquetes y otros efectos.

Durante la operación, varios aeroplanos bombardearon Dar Druius. Dos de estos aeroplanos arrojaron tantos explosivos, que tuvieron que aterrizar dos veces en Batel, para reponerse de granadas.

#### Prisioneros

Melilla.—Se han presentado en Monte Arruit los soldados del regimiento de Cerifola, Vicente Manar, Calixto Marrumbones y Teodoro López, que estaban prisioneros en Anual.

#### El general Berenguer, tiroteado

Tetuán.—Cuando el general Berenguer, con su Estado Mayor y acompañado del ex ministro señor Goicoechea, se dirigía a visitar las posiciones, algunos moros, ocultos en las barrancadas, tirotearon a los expedicionarios, logrando matar dos caballos de la escolta.

#### En la zona occidental

Tetuán.—La jornada de ayer fué durísima para el enemigo, pues tuvo más de 30 muertos y muchos heridos.

Las tropas del general Marzo se encuentran a diez kilómetros de distancia de las del general La Barriera.

Se procede ahora a la unión de ambas fuerzas, con lo que terminará la etapa de operaciones.

Las tropas descansarán hoy para proseguir la operación mañana.

#### Lista de prisioneros de Anual

Los prisioneros españoles en el campamento de Anual, según los datos de la Oficina de Información de la Comandancia general, son los siguientes:

Regimiento infantería de Melilla, 59: Sargentos Francisco Fernández Amat, Francisco Vassalo Becerra, Isidro Navarro Ferrer y Manuel Moreno Vila.

Cabos: Francisco Pérez Aguilar, Manuel López Sánchez, Miguel García Andreu, Manuel Gómez Domínguez, Máximo Gil Jañol, Mario Cifuentes Mellado y Luis Almeida Hernández.

Soldados: Antonio López Marqués, Antonio Morales Rubio, Antonio García Benito, Antonio Vega Hierro, Albino López Marqués, Antonio Martínez Pérez, Antonio Roselo Ballester, Alberto Más Sánchez,

### MADRID

#### Campana de discordia

Está demostrado suficientemente, a mi juicio, que en cierta campaña que se dice y jalea como militar, pueden intervenir e intervenir periodistas que han sido o son militares; pero que en modo alguno habrán por cuenta ni con la representación de entidad alguna del Ejército. Evidencia esto, la personal de quienes la sostienen, y por lo tanto, carece de toda trascendencia y no ha de tener ninguna consecuencia. ¡Más vale así!

Y vale más así, porque lo contrario implicaría un principio de discordia en el seno del Ejército, que sería el síntoma de una gravísima enfermedad. Toda división que afecte a la esencia de una colectividad es alarmante; pero si la colectividad afectada fuese aquella en la que ponen legítimamente su confianza todos los que no acchan la ocasión para salirse de la ley, y sus esperanzas de triunfo todos los enemigos de orden, entonces sí que, por desgracia, estaríamos en la pendiente del plano inclinado que recorren rápidamente los Estados, ya que no los pueblos, que caminan hacia la disolución.

Conviene, por lo mismo, no manosear y hasta no consentir que se manoseen ciertos temas, estimando que cualquier zambra política que pretenda escudarse en una supuesta opinión militar sea parte para que brote en el Ejército la llama de la discordia, es seriamente antipatriótica, aun cuando no persiga esa finalidad los obsecados fomentos.

Y, si con independencia de esa campaña, existiera alguien o algunos tan incensatos o tan ciegos que no vacilaran en alimentar un cierto dualismo entre el ejército de África y el de España, y aun entre el de una y otra zona de nuestro protectorado marroquí, dualismo en el que ni creemos ni queremos creer, porque es una bandera de la Patria y uso el amor que debe caldar los corazones de sus defensores y una idea que debe esclavizar la mente de todo soldado—¡amor a España y la idea de que, después de Dios, debe estar ella ante todo y sobre todo,—si hubiera (no lo creemos) quienes laboraran atraídos por la ambición, por aquel dualismo, no vacilaríamos en denunciarlos al país como criminales que preparan la catástrofe nacional.

MIGUEL PEÑAFLOP.

### Un gran acontecimiento

#### El Congreso Eucarístico de Roma

##### Se inaugurará el 24 de Mayo. Será presidido por el Pontífice

Este año se celebra en la capital del mundo católico el Congreso Eucarístico Internacional.

Siempre estas asambleas han tenido una singular magnificencia. ¿Quién puede dar al olvido las celebradas en Madrid, Londres, Malta, Colonia y Lourdes, entre otras?

El de este año tendrá un interés especialísimo y revestirá la excepcional importancia de que ha de ser personalmente inaugurado por Su Santidad.

La fecha de apertura ha sido fijada ya por el Pontífice, en el día de la Ascensión del presente año, 24 de Mayo, y se clausurará el lunes, 29 del mismo mes.

Monseñor Heylen, Obispo de Namur y presidente del Comité permanente, enviará una invitación oficial a todos los Obispos del mundo católico.

El programa aprobado por el Pontífice comprende, como asunto principal, «el reinado pacífico de Nuestro Señor Jesucristo por la Eucaristía».

El Papa, que el día de la Ascensión celebrará una Misa de pontifical en la Basílica de San Pedro, y que presidirá la procesión solemne de clausura, se ha dignado decidir que abrirá personalmente el Congreso. En el patio de San Dámaso y ante todos los congresistas, pronunciará un discurso, en el que se fijarán las ideas directoras del Congreso.

Al llamamiento que se dirige a los católicos del mundo entero, acudirán miles y miles de aquellos, guiados por sus Prelados, y estamos seguros de que España ofrecerá vivo testimonio de su fe, acudiendo a Roma en fecha tan memorable.

Los Comités prontamente quedarán constituidos en todas las nacionalidades, y ellos laborarán sin descanso en la organización de peregrinaciones a Roma, para tomar parte en tan extraordinario acontecimiento religioso.

### En defensa de España

Contestando a algunas insidias contenidas en una carta que publicó el periódico de Hüll («Daily News»), con fecha 30 de Noviembre, nuestro muy querido amigo don Luis García Gujjarro, como cónsul de España en Newcastle, escribió a dicho periódico la siguiente carta, que traducimos del texto inglés que llegó a nuestro poder:

«Sobre los voluntarios británicos en España».

Señor director del «Hüll Daily News». Señor: Me permito recurrir a su cortés y demandada de espacio en el diario de su dirección, para contestar al comunicado que con la firma de Observant fué publicado en su periódico del día 30 de Noviembre.

«Confieso que he leído con sorpresa y dolor las afirmaciones hechas por su comunicante, en las cuales, sin duda alguna, la imaginación juega el papel principal. Con harta frecuencia se propanan las más fantásticas leyendas sobre España y su política, sin ninguna prueba ni consistencia, y si bien el buen sentido de los lectores puede distinguir la verdad de lo falso, aprovecho esta ocasión para deshacer los errores hechos afirmados por Observant, quien, sin duda alguna, escribe más de oídas que sobre pruebas. En la Historia no hay más que una verdad: la verdad del hecho; y los infundados asertos consignados en la carta sobre la política seguida por España durante la guerra en favor de Alemania se desmienten fácilmente recordando algunos hechos históricos».

Al comienzo de la gran guerra 1914-1918, España declaró su neutralidad, que guardó estrictamente en el transcurso de los sucesos. Respecto a la ayuda que España prestó a los submarinos, considerada por todas las naciones y conferencias de Derecho marítimo y armamentos como barcos de guerra, sólo he de decir que, a pesar de las reglas existentes en la materia, que consisten en la permanencia de los barcos beligerantes en puertos neutrales durante veinticuatro horas, España fué la única potencia neutral que publicó un real decreto, en 29 de Junio de 1917, prohibiendo la entrada de los submarinos en aguas y puertos jurisdiccionales. Como consecuencia de este decreto, algunos submarinos fueron secuestrados en los puertos españoles: los mismos que después del triunfo de los aliados se les entregaron como propiedades de sus enemigos.

Siento vivamente que las afirmaciones ligeras y conjeturales hechas por Observant puedan crear una opinión que está en contradicción con la verdad y la realidad de los hechos, que por sí solos constituyen el mejor asiente en el activo del proceder de España.—Firmado: L. G. Gujjarro, cónsul de España».

### Del Colegio de Corredores de Valencia

Paris, vista, cheque banco, 55 80 %  
Bruselas, id., id., 53 45 %  
Francos suizos, id., id., 139 00 %  
Liras, id., id., 29 50 %  
Londres, id., id., 28 30 por libra ester.  
Dollars: New-York, id., id., 670 ptas.  
Marcos: Berlin, id., id., 4 35 %

### UN CAMION

européo, de la marca Delougeures Clayette Freres, tipo militar, completamente nuevo, 18/22 H. P., se vende; carga máxima, 4700 kilos. Para verlo e informes: Pintor Sorolla, 32, primera puerta.—Valencia.

### Dr. Bellver García

Clinica: Vias urinarias: Venéreo: Sífilis  
APLICACION DEL 606  
Consulta: De 11 a 1 y de 6 a 8  
Carniceros, 2, pral. (Esquina a la de San Teresa)

### Avisos de Corporaciones

#### Comunidad de Regantes de la Acequia de Tormos, de la Vega de Valencia

Con arreglo a lo dispuesto por las Ordenanzas de esta Comunidad, se convoca a los regantes de la misma a Junta general, que se celebrará en el antecedente del ilustrísimo señor gobernador civil de esta provincia, el próximo domingo día 15 de provincia, a las diez horas, para la dación de cuentas y el nombramiento de síndico y electos para el trienio de 1922 a 1924.—El notario síndico, Vicente Sancho-Tello.

### ¡Para vosotras, señoras!

Bajo este epígrafe, la prestigiosa revista «El Pilar» publica lo siguiente: «No habréis olvidado todavía, señoras zaragozanas, unas conferencias que oísteis en el Salón Puencelara. Un venerable jesuita os habló, recreando vuestro espíritu con la música deliciosa de su bella palabra, de la que fluían galanamente ejemplos y consejos, dados certeros al corazón disparados sin humo y sin estampido, sino llanamente, envueltos en la armonía de su suave exposición, que no hiera, aunque llega al fondo.

Este venerable jesuita era el Padre Conejos, no creo lo habréis olvidado. Podéis en cualquier momento volver a oírle. Es elocuencia y dicción que no se olvidan, que se conservan en el oído largamente.

Tomad, pues, su libro «Conferencias para señoras» e id leyendo las despacio; me he referido y fácilmente iréis gustando el placer de aquellos días, porque seguramente creéis oírle.

Agotada la primera edición, ha hecho otra segunda, corregida y aumentada, en dos tomos muy lindos, y por su elegancia puede ser también un bonito regalo para la mamá, para la hermana o para la prometida. Libro mejor no se puede regalar a una señora o señorita. Enseña y deleita. Es su mejor elogio.

¡Si de todos los libros que vemos en tanto!

### Tiñase las CANAS

con el Agua Virginal Lorás; no ensucia la piel ni la ropa; evita la caspa y la caída del pelo; le devuelve su primitivo color, le perfuma y le fortalece; es inofensiva.

Farmacia de la Morera

### ¿Tose usted? ¿Padece catarros crónicos, asma o espectora con dificultad?

Compre hoy mismo en la Farmacia de la Morera un frasco Jarabe Pectoral y cesarán todas sus molestias y evitará la gripe y tuberculosis.

### ¿Tiene usted poco apetito?

Tome Granulados Lorás y lo obtendrá en pocos días. Agradable para niños. Farmacia de la Morera.



ESPAÑA AL DIA

PRENSA OFICIAL

Inserta el diario oficial las siguientes disposiciones:
Autorizando a la Fábrica de la Moneda para contratar por medio de subasta o concurso la adquisición de papel tinta continuo, cartones, tintas, gomas, coque, hulla y otras primeras materias, a medida que las necesidades de la fabricación lo exijan.

Nonbrando delegado regio para la represión del contrabando en las provincias de Almería, Cádiz, Granada y Málaga, a don Carlos Blanco Pérez, ex inspector general de Seguridad.

Poniendo en vigor desde el 15 del mes actual los Convenios postales firmados en Madrid en 30 de Noviembre de 1920.

Designando el tribunal de oposiciones a las notarías vacantes en el territorio de la Audiencia de Burgos.

Aprubando la tarifa general de imposiciones para el régimen de mejoras complementarias al retiro obrero.

El «Diario Oficial del Ministerio de la Guerra» inserta las siguientes:
Trasladando a los cuernos de su procedencia a varias clases e individuos de tropa de las fuerzas Regulares de Melilla.

Destinos de practicantes de farmacia a distintas Comandancias sanitarias.

El subsecretario de la Gobernación nos manifestó que los telegramas recibidos de provincias acusaban tranquilidad.

En el Ministerio de Estado se nos ha facilitado una nota participando que el Gobierno alemán concede franquicia aduanera a todos los productos extranjeros con destino a la feria de Francfort que se celebrará durante los días 2 al 8 de Abril próximo.

Don Alfonso ha firmado los siguientes decretos:
Modificando el real decreto de 5 de Marzo de 1903 relativo a los depósitos de almacenaje en la Junta de Obras del Puerto de Barcelona.

El día en Palacio dice Maura
A las once de la mañana salió el señor Maura de Palacio de despacho con don Alfonso.

Hacienda y Gobernación

También estuvieron esta mañana en Palacio los señores Cambó y conde de Coello.

Al señor conde de Coello le preguntaron los periodistas qué había de política.

Añadió que tenía buenas impresiones de la huelga de los mineros de Asturias.

Don Alfonso recibió en audiencia a los duques de Bivona, general Jiménez Pajares y director de «El Debate».

Cumplimentaron a don Alfonso el ministro de Suecia, acompañado del conde del Bellet; el capitán de Artillería señor González Castañón y el duque de Vista Hermosa.

Doña Victoria recibió en audiencia a una comisión de damas, a la hija del segundo introductor de embajadores y a la escritora americana doña Isabel G. de la Solana.

En las primeras horas de la tarde estuvieron en Palacio los hijos del marqués de Portago, quienes dijeron gracias a don Alfonso por el pésame que les transmitió con motivo del fallecimiento de su señor padre.

Doña Cristina recibió en audiencia al gobernador militar de Toledo.

Misa de «Requiem»
En la capilla de Palacio se ha celebrado hoy una Misa de «Requiem» por el eterno descanso del alma de un ayuda de cámara que falleció anteaer, y a quien don Alfonso profesaba gran estima.

En Fomento.—Las huelgas de ferroviarios y mineros
Una comisión de ferroviarios de Salamanca, acompañada del señor Largo Caballero, estuvo esta mañana en Fomento, para dar cuenta al ministro de la situación en que la huelga está planteada.

El señor Maestre dijo a los comisionados que nadie le había visitado para interesarse por la solución de dicho conflicto, y por lo tanto, se había limitado a los trámites legales.

Añadió el ministro que por la Prensa se había enterado de que la Compañía había ofrecido abonar media paga.

Los comisionados dijeron que esto nada representa, pues la Compañía no les ha abonado los pluses, como marca la ley.

Le expusieron los comisionados los temores de que el gobernador de Salamanca encarcelase a su Junta directiva, y entonces se extendería considerablemente la huelga.

El ministro prometió intervenir en el asunto, para buscar una solución.

Interrogado el señor Maestre acerca de la huelga de los mineros de Asturias, ha dicho que el go-

Las conclusiones de la Asamblea de cateñados

Entre las conclusiones aprobadas en la asamblea de cateñados de Institutos figuran las siguientes:
El bachillerato se compondrá de siete cursos; el plan de estudios lo compondrán castellano, literatura, matemáticas, latín, griego, física, química, historia natural, fisiología, francés, dibujo, historia, geografía, agricultura, inglés o alemán y religión, atendándose muy especialmente a la educación física.

Se reducirán los exámenes de las asignaturas estableciéndose uno para cada etapa.

Se celebrará un examen de prueba al final del quinto año.

Se reconoce la necesidad de los libros de texto y la de ampliar los Institutos a las poblaciones más importantes.

Finalmente se tiende a la intensificación del trabajo docente y a la duración del curso.

La cuestión militar
Visitas a Maura
Esta mañana visitaron al señor Maura en su domicilio algunos ministros, entre ellos el de la Guerra.

El señor La Cierva dió cuenta al presidente de la marcha de las gestiones en el asunto de las Justas informativas.

Esta tarde continuaron las visitas de los ministros al jefe del Gobierno.

Visita a Cambó.—Otras noticias
Momentos antes de reunirse esta tarde en el Ministerio de Hacienda la Junta de Aranceles, visitaron al señor Cambó el embajador de Francia y el delegado especial de aquel Gobierno.

De la cuestión del día no hay nada nuevo.

En Oviedo continúa la huelga pacífica de los obreros mineros.

Ha sido concentrada la guardia civil.

Se anuncia la huelga forzosa de los obreros de la Duro Felguera, por falta de carbón.

Función benéfica
El próximo viernes se celebrará en el teatro Real una función benéfica de la Cruz Roja.

Tomarán parte en la función María Guerrero, Fernando Díaz de Meploza y todos los artistas del teatro Real.

Los aparatos sísmicos acusaron ayer un violento temblor de tierra, que comenzó a las cinco de la tarde.

Comerciales

Acerea del asunto de las Justas informativas, se han hecho muchos y muy variados comentarios, diciendo en general, que no ha habido vencedores ni vencidos.

Al llegar a este punto de la conferencia, la censura no ha permitido a nuestro corresponsal la transmisión de más noticias referentes a este interesante asunto.

Revisión de apoderados
Se ha celebrado la junta general de apoderados de matadores de toros y novillos, aprobándose el reglamento después de amplísima discusión, que transcurrió animada, pero dentro de la más perfecta serenidad.

Asistieron más de 50 representantes, votándose por unanimidad la siguiente nueva Junta directiva: Presidente, señor Casero.

Vice, señor Pañés. Secretario, señor Bermúdez. Tesorero, señor Izadi. Contador, señor Carmona.

Vocales: Señores Gómez de Velasco, Serrano, Tarachaza, Argomani, Montes y López (don Francisco).

También obtuvieron buen número de votos, para distintos cargos, los señores Juliá, Borrego, Rodríguez Banguero, Carrillo, Brandi, Lascruide y otros.

La nueva Junta satisface por completo los deseos de los profesionales.

El próximo viernes se celebrará en el teatro Real una función benéfica de la Cruz Roja.

Tomarán parte en la función María Guerrero, Fernando Díaz de Meploza y todos los artistas del teatro Real.

Los aparatos sísmicos acusaron ayer un violento temblor de tierra, que comenzó a las cinco de la tarde.

Revista del mercado

Copenhague, 30.
5.250/2 cajas naranjas, casi todas de los vapores «Alexandria» y «Elise Mary». Realizaron los siguientes precios:

De Valencia: 200 y 240, de 12 a 16'50 coronas; mayoría, de 13 a 15.

300, de 6 a 13; mayoría, de 10 a 12.

360, de 3'50 a 8'50; mayoría, de 6 a 6'50.

504, de 3 a 8'50; mayoría, de 6 a 6'50.

De Murcia: 200 y 240, de 14 a 16'50; mayoría, de 15 a 16'50.

300, de 7'50 a 16; mayoría, de 12 a 13.

360, de 5 a 12; mayoría, de 8'50 a 9'50.

504, de 5 a 17; mayoría, de 8 a 10.

La demanda continúa floja, por hallarse sobre el mercado, o en camino para ello, cantidades excesivas de naranjas.

MANZANAS
2.425 cajas de manzanas de América fueron vendidas a precios variando de 12'50 a 18 coronas; mayoría, de 16 a 16'50, por box de unos 22 kilos.

Unos 1.950 buños de otras procedencias vendieron a precios variando de 32 a 82 coronas por los 100 kilos bruto.

ANANACES
Vendidos 30 cajas de los Acores, reallizando de 1'50 a 2'75 coronas por cada fruta, según tamaño y condición.

LIMONES
Continúa muy floja el mercado para este artículo.

A/S Copenhagen Frugthandler, Liverpool 4.

NARANJAS
No se ha ofrecido sino una parte de lo disponible en puerto. No obstante, ha sumado 35.800 buños, consistente en 75 por 100 de ellos en género de Valencia, y el 8 por 100 y el 17 por 100 en naranjas de Murcia y Jaffa, respectivamente.

Procedentes de la Península, los nuevos cargamentos han sido el del «Elysia», de Valencia, y el del «Azulejo», de Murcia.

Las demás existencias han provenido de otros cinco cargamentos, en parte ya ofrecidos y vendidos. En cuanto a lo presentado por el «Elysia», la mayor parte ha quedado retenida de venta, y por lo que queda de semana será, junto con lo inventado por los demás cargamentos ya ofrecidos, lo único que se pondrá en venta.

MANDARINAS

Sobre 5.500 de Valencia y Murcia: una cantidad exorbitante para la plaza en esta época y de este artículo, algo crecida en toda época, y encima de todo, una parte en condición defectuosa.

Los siguientes precios son el reflejo de cómo está el mercado, y a los mismos la demanda está abafada.

Medias cajas de Valencia: De 45 milímetros, a 4.

De 50 milímetros, de 5 a 6/9.

De 55 milímetros, de 5 a 6/3.

De 60 milímetros, a 7.

De 65 milímetros, a 8.

Cajitas valencianas: De 50 milímetros, de 0/2 a 0/9.

De 55 milímetros, de 0/5 a 0/8.

De 60 milímetros, de 0/6 a 0/10 y 1/2.

De 65 milímetros, a 1/1.

Cajitas marrocas: De 50 milímetros, de 0/4 a 1/2 a 0/6.

De 55 milímetros, de 0/4 a 0/7.

De 60 milímetros, de 0/5 a 0/9.

De 65 milímetros, de 0/8 a 1.

De 70 milímetros, a 1/1.

Los precios indicados arriba para medias valencianas se refieren a género clasificado en primera. En segunda se ha vendido a precios algo más bajos, y en tercera, de 3 a 4/6, según tamaño de la fruta.

4.700 cajas de Valencia. Mercado fuerte y en alza muy sensible.

Ciudad, de 30 a 31. Círculo, de 35 a 36. Símbolo, de 35 a 35/6. Jaulas, de 7 a 8/6.

LIMONES
4.200 de Sicilia. Mercado abafado y apenas sostenido.

MANZANAS
Sebas 5.000, que han tenido aceptación a precios sostenidos para este último artículo.

L. Connolly y Compañía.

Aire, sol. No queremos que V. nos compre, solo deseamos que V. visite el GRAN FRIGORIFICO LA BLANCA de TABERNES BLANQUES. Como un paseo a pie, en tranvía, ya que tomándolo en las Torres de Serranos, lo deja a V. a las puertas de nuestra casa. Seguros que ha de ser para V. una sorpresa ver la cantidad de clientes que diariamente se surten de nue tros productos. Por económicos Cabez as y corvets de cerdo enteras y a pedaz s, tal como se desee, a . . . kilo 1'00 pts. Pier y rebos a . . . " 1'80 " Tocino magro fresco a . . . " 2'00 " Tocino blanco a . . . " 1'80 " Magro a . . . " 4'00 " Costillas a . . . " 2'40 " Y si V. desea visitará el interior conociendo desde que se sacrifica el cerdo hasta que el género se presenta al público. A nuestros compradores grandes regalos y rifas gratuitas de jamones que sólo El Gran Frigorífico LA BLANCA de Tabernes Blanques lo hace, a pesar de los precios de sus artículos y localidad de sus géneros. Bloks almanques mensuales Acabamos de recibir una gran partida de tampones Yost, 10, 15 y 20, tipos y de copiar. Sus y Bloks garantizados. Grats S.A. Mar, 8. Tengo colocación para 50.000 pts., completamente garantizadas y produciendo un buen ingreso, esas de una o de varias personas. Barón Calle Santa Ana, 4. 80 pesetas de renta.

ENERO 11 MIERCOLES TERCER DIA DE LA COLOSAL LIQUIDACION de los artículos de invierno, con EXTRAORDINARIAS BONIFICACIONES, en los ALMACENES LA REFORMA Canut y Soriano, S. en C. - Zaragoza, 7. NOTA. Se ha puesto a la venta UN LOTE de géneros de punto, en medias, calcetines, camisetas y pantalones, en todas las tallas, a precios jamás conocidos. Compañía Transmediterránea La Maravilla del Campo Es la única loción que hace salir el cabello a los 14 días de su uso. Todo el que padezca de lunares (o pecas) en la cabeza, si quiere tener otra vez el cabello, que cae a la Peluquería de Aragón, camino del Grao, número 8, que el autor se compromete a su curación. Venta: farmacias y droguerías, Valencia. La casa de las medias y las máquinas Fábrica de géneros de punto de Francisco Campos. Calle de la Carda, 22, Valencia. Gran surtido en medias y calcetines, especialidad en género fino. ¡Las mejores medias! Las más fuertes. Las más elegantes. Ventas por mayor y detall. Venta de las mejores máquinas para coser, bordar y hacer medias, marca Weinhagen slemans, agujas de toda clase, piezas, aceite, correas, etc., etc. Carda, 22, Valencia (junto a la zapatería del Cazador). Arboles de confianza Director y propietario, J. Clemente Lucia. Quien garantiza toda la planta, injerto sobre patrón franco en su misma especie, que es lo más esencial. Manzanos armados: millar, 800 pesetas. Perlas armados millar, 750 pesetas. P. Ternel. Mandos pequeños colgantes a quien lo solicite.

AGRICULTORES fertilizad vuestros campos con el Guano Escandinavia que por su riqueza en amoníaco y ácido fosfórico y por su reducido precio es el mejor y más económico abono orgánico. Representantes de las provincias de Valencia y Castellón: D. Juan Sánchez. Correjería, 23, pral. NUEVO SERVICIO SEMANAL para Melilla y Ceuta. El vapor CABO ESPAÑEL Saldrá de este puerto el día 14 actual para Alicante, Melilla, Málaga, Ceuta, Vigo, Avilés Bilbao y Pasajes, admitiendo carga. Consignatarios: Hijos de Navarro, S. en C., calle de Grao, Muelle de Poniente (C. O.). Línea de vapores Ibarra y Compañía Servicio corriente CABO SAN MARTIN Saldrá el 13 del actual, para Alicante, Cartagena, Almería, Aguilas, Almería, Málaga, Cádiz, Sevilla, Huelva, Vigo, Madrid, Villagarcía, Coruña, Odra Gijón, Santander, Bilbao y Pasajes, admitiendo carga y pasajeros. Consignatarios y viajeros: HIJOS BENGOEZ, Sarri, 2, entresuelo y Grao, Muelle de Poniente (C. O.). ¿Buscáis vivienda? La «Liga de Inquilinos» os facilitará dar abate la Lista Oficial de todas las habitaciones de alquiler. No teneis miedo de preguntar, que no autortiza la Ley. La «Liga de Inquilinos» defende enérgicamente vuestros intereses. Oficinas: Luria, 12, entresuelo, derecha. Trabajo en sus casas, se dará para coser botones, pagando un 20 por 100 más en la calle del Gradador Estève, 2. A mitad de precio verdad Se liquidan teleros de todo procedente de cajas de cuerda en la calle de Salvador Otero, 5, principal. Urge venta Magnífica estufa blanca, otra encantada, dos candelas pequeñas y un cáliz. Razón: Travesía, Marqués, 14, camino del Grao.

